
Problem . Mai multe numere naturale consecutive sunt
scrise în ordine cresc toare. Diferenµa dintre cel mai mare ³i
cel mai mic dintre numere este 2011. Suma primelor patru
numere este 8034. A�aµi cel mai mare dintre numere.

* * *

Soluµie Fie a cel mai mic dintre numere. Dac  numerele
sunt consecutive în ordine cresc toare, atunci ele sunt:

a, a + 1, a + 2, ..., a + n

"Suma primelor patru numere este 8034" înseamn 

a + (a + 1) + (a + 2) + (a + 3) = 8034

adic 

4× a + 6 = 8034

de unde
4× a = 8028

sau
a = 2007

Acum, dac  "diferenµa dintre cel mai mare ³i cel mai mic
dintre numere este 2011", iar pe cel mai mare num r îl not m
b avem

b− 2007 = 2011

de unde
b = 4018

În concluzie, cel mai mare dintre numere este 4018.
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